

新时代劳动者之歌



安徽人打拼在异乡

为南京人设计时尚消费

听说记者是安徽人，章一全立马用东乡话聊了起来。原来这位南京形象设计公司的艺术总监是安徽池州人。在南京打拼多年的他，目前事业已小有成就。 记者 王玉

要肯定每一份辛勤劳动

章一全把自己打理得很干净，虽然留着齐肩的长发，但是一点不觉得怪异，倒是觉得跟一身精致的衣服非常相配。谈话间，记者发现，下属送上来的设计图或者报表，他总是会有句：“蛮好的，再看看有没有新的想法。”他说，无论是谁，做出的工作都是一份辛勤的劳动，所以都要肯定，其次，再鼓励他发挥最大的能力改进到最好。

“来南京已经十多年了，大学毕业

后，因为找工作，七找八找就找到了南京。”从起初销售工作开始，到第一次给人做设计，再到现在的艺术总监，章一全一步步走来非常不容易。

章一全说，其实做每一份工作都要认真。起初刚到南京，两眼一抹黑，不知道从何下手，就从最基本的开始学习，学习南京话。两个月过后，章一全的南京话已经很棒了，就连本地人也听不出有啥不一样。这给了他找工作的信心。

脚踏实地 向目标发展前进

第一份工作是在圣迪奥服饰店里做直销员。很快因为成绩优秀，升为店面的副经理，这给了章一全无穷的乐趣。越战越猛，他开始在店面里进行设计改装了，没想到被经理赏识，这给了章一全以后工作的目标。

章一全的夫人是南京一所职业学校的艺术老师，两人平常围绕工作交流一些对艺术的感觉。因为得到赏识后，章一全开始关注起艺术行业的工作。很快，功夫不负有心人，章一全进入了南京形象设计公司。从最初的跟班开始，到

自己第一次设计，再到店铺设计室主任，最终升到了现在公司的艺术总监。

如今的章一全，从最初在南京湖南路上租赁的一套小屋，换成了一套200平方米的房子，最初的自行车也换成了宝马车，孩子也在南京健康地成长为一位10岁的小帅哥。

未来，章一全还有很多计划，开一个自己的艺术公司，为南京人设计时尚消费；让孩子去国外读书，接受相对好的教育；还要将购置一套新房，将父母也从池州接到南京，让父母享受晚年幸福。

韩国朋友来肥创业记

愿做中韩文化交流使者

“中国朋友很喜欢韩国物品；同样，韩国人对于中国的一些文化也非常热爱。所以，作为一个来中国创业的韩国人，我们对此很有感触。”韩国朋友赵琳笑着对记者说。 记者 赵莉

跟着老公来合肥

赵琳曾经是一位韩语教师，但是自从和老公结婚之后，她便决定放弃自己的职业，专心帮助老公打理生意，做老公的好助手。

现在，他们已经在合肥生活了三年

之久。“我老公很喜欢中式家具，所以跟韩国的朋友商量着做起了家具生意。”赵琳告诉记者，起初在选择中式品牌家具的时候，她跟着老公一起跑了许多市场，了解这里的行情。

合肥方言努力学

不过，跑市场的过程，赵琳可是出了大力气，“我的中文还算可以，因为我比较喜欢中国文化，从小就自学汉语，再加上来中国留学也有很多年，所以中文交流困难不大。”赵琳用较为流利的汉语和记者交谈，当记者赞扬她的汉语水平时，她用了一句更为地道的话回复记者“哪里哪里！”顿时，大家都笑了起来。不过，

他们毕竟对于合肥的方言了解不多，因此当面对合肥当地的市民时，他们还是要费上半天功夫才能听懂话语其中的意思，为此，赵琳开始努力学习一些合肥的方言，以便日后能够应对自如。采访中，赵琳的老公话语并不多，因为他来中国时间不久，对于中国的文化以及普通话都了解甚少。

做好老公的贤内助

平时，赵琳除了做好家务事外，最主要的工作就是帮助老公做好中文翻译，帮他介绍各种资料，因此老公的生意已经做得较为游刃有余。“不过，这都要感谢我太太！”看记者聊得这么投机，赵琳的老公也用很不地道的普通话发表了自己的看法。

跟赵琳夫妻俩一起经营中式家具生意的还有两对韩国夫妻。赵琳告诉记者，他们都觉得在合肥生活得非常舒适，在合肥创业也感觉比较顺利，如果没有意外，他们应该会长期在合肥生活、工作下去，并继续做好中韩文化交流使者。

百大CBD购物中心
BAIDA CBD SHOPPING CENTRE

创造非凡生活品质
Creating Uncommon Life Quality

百大CBD购物中心奢华再现！国际一线品牌NORMANA、意大利奢侈品牌PIERO GUIDI盛世入驻

尚光采

五月

May Day

五一国际劳动节
International Worker's Day

DATE: 4/29 五 - 5/3 二

穿着类

电子券六家百货店通用，各百货店所赠感恩券有效期至2011年5月8日。

满300送300/200

实付满500送50元感恩券 +200元美谛高丝券

化妆区 满400减80元

露华浓大促、美谛高丝大促

名品特惠 独家折扣专享

刷卡赠礼



购穿着类、化妆类满500送50元百大储值卡

购珠宝类、家电类满2000送50元百大储值卡



◇ 4月29日-5月2日，持徽商银行卡满151元/351元/551元即送洁丽雅毛巾礼盒/摩达卡包/天地盖锦盒军刀；

◇ 4月30日至5月2日，持信用卡当日单笔刷卡购物满388元即可获得刮刮卡一张，百分之百中奖，最高可中1000元购物卡（单卡单笔每日最多可兑换2张刮刮卡，数量有限兑完为止）

◇ 5月1日下午3点-闭店，持徽商银行金卡、白金卡、钻石卡、公务卡购穿着类满1000元送100元百大储值卡，购珠宝、化妆品类满2000元赠100元百大储值卡

◇ 持借记卡刷卡购物满888元/1888元送乐扣水杯一个/理财U盘一个

(以上所有赠礼，数量有限)

幸运抽奖

实付满1000元尊享“幸运抽奖”活动，100%中奖！

(家电、超市除外，单票限参与一次，一、二等奖百大CBD代扣20%个人所得税)

- 一等奖：单反数码相机一台
- 二等奖：时尚户外帐篷一顶
- 三等奖：50元现金券
- 四等奖：笔记本/礼品兔子/板蓝花饮料等礼品
- 五重礼：日用纸杯2打

(特价、特例品除外，电子券、美谛高丝券使用截止5月3日。感恩券限穿着类使用，使用截止5月8日)

本广告由百大集团营运中心营销部发布，少量特例品除外详情见店堂公告或 www.hfbdjt.com
全国统一客服热线：400 889 1180 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt 腾讯微博 http://t.qq.com/hf_bdjt